

I. Общие положения

Чемпионат Курской области по рукопашному бою среди мужчин и женщин, (далее – Соревнование) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2023 год (раздел 1, пункт 164).

Соревнование проводится с целью развития рукопашного боя в Курской области.

Задачами проведения Соревнования являются:

- повышение спортивного мастерства;
- отбор спортсменов в спортивные сборные команды Курской области для подготовки к Всероссийским спортивным соревнованиям и участия в них;
- подготовка спортивного резерва;
- выполнение нормативов разрядов и званий ЕВСК.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов, тренеров, спортивных судей на Соревнование.

II. Место и сроки проведения Соревнования

Соревнование проводится 29-30 сентября 2023 года в Физкультурно-спортивном комплексе Юго-Западного университета, расположенном по адресу: г. Курск, ул. 50 лет Октября, 94 корп. 3.

29 сентября

9:00 – заезд команд;

15:00 – 17:00 – заседание судейской коллегии;

17:00 – 18:00 – судейский семинар;

18:00 – 20:00 – подготовка спортивного зала.

30 сентября

08.00 – 10.00 – комиссия по допуску, взвешивание участников во всех весовых категориях;

10.00 – 11.00 – жеребьевка участников, совещание представителей и судей;

11.00 – 13.00 – начало Соревнования;

13.00 -- 13.30 -- официальное открытие Соревнования;

13.30 – 17.00 – продолжение Соревнования;

17.00 – награждение победителей и призеров, закрытие Соревнования.

По итогам комиссии по допуску организаторы по согласованию с представителями команд оставляют за собой право внесения изменений в программу Соревнования.

III. Права и обязанности организаторов Соревнования

Общее руководство Соревнованием осуществляют Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Курская региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация рукопашного боя», Фонд содействия и развития боевых и спортивных единоборств и рукопашного боя памяти мастера спорта, капитана Андрея Уколова.

Непосредственное проведение Соревнования возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья – судья ВК Красеньков Александр Владимирович (г. Курчатов).

Главный секретарь – судья ВК Болох Вячеслав Евгеньевич (г. Курск).

Организатор – Федерация рукопашного боя Курской области разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

Ответственные исполнители: руководитель спортсооружения и главный судья Соревнований.

IV. Требования к участникам Соревнования и условия их допуска

К участию в Соревновании допускаются спортсмены возрастом старше 18 лет, представляющие секции, клубы, организации, развивающие рукопашный бой в Курской области, а также допускаются сборные команды учебных заведений, силовых ведомств, команды управлений федеральной службы войск Национальной Гвардии Российской Федерации.

Возраст участников определяется на 30 сентября 2023 года.

Форма одежды согласно правилам вида спорта «Рукопашный бой».

В состав делегации входят: представитель, судья, тренер мужчин и женщин. Делегация должна обеспечить для обслуживания Соревнований:

- при участии до 5 спортсменов от организации – 1 судью;
- при участии до 10 спортсменов от организации – 2 судьи;
- при участии более 10 спортсменов от организации – 3 судьи.

Судьи должны иметь с собой судейскую форму, сменную обувь, паспорт, свидетельство ИНН и СНИЛС, справку из банка о наличии счета, судейское удостоверение.

V. Подача заявок на участие

Предварительная заявка для каждой возрастной группы (Приложение 1), содержащая информацию о составе спортивной сборной команды, участвующей в Соревновании, с указанием личных данных спортсменов, подаются в

Организационный комитет по проведению Соревнования в электронном виде по адресу: e-mail: frb46@mail.ru не позднее, чем за 2 дня до начала Соревнования (до 27.09.2023 года).

Телефон по вопросам принятия заявок: +7(908)-716-26-60, Гаврилова Софья Александровна;

Телефон по организационным вопросам: +7(919)-276-46-75, Болох Вячеслав Евгеньевич.

Заявка на участие в Соревновании (Приложение 1), подписанная руководителем организации, заверенная печатью и подписанная врачом врачебно-физкультурного диспансера напротив каждой фамилии, представляется в комиссию по допуску в двух экземплярах при официальной регистрации участников.

К заявке на каждого участника Соревнования прилагаются следующие документы:

- паспорт гражданина Российской Федерации или документ его заменяющий (оригинал);
- справка с места учебы с фотографией или студенческий билет (оригинал);
- зачетная классификационная книжка с отметкой о присвоении требуемого
- спортивного разряда и медицинским допуском к Соревнованиям;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования (оригинал).

Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску, несет самостоятельную и полную ответственность за такое действие.

VI. Система проведения Соревнований и условия подведения итогов

Соревнования являются личными и проводятся в следующих возрастных и весовых категориях:

Весовая категория МУЖЧИНЫ	Весовая категория ЖЕНЩИНЫ
57 кг	48 кг
62 кг	53 кг
67 кг	58 кг
73 кг	64 кг
80 кг	70 кг
88 кг	70+ кг
97 кг	
97+ кг	

При жеребьевке сильнейшие спортсмены из одной команды могут быть рассеяны.

Система проведения Соревнования: до 3-х человек в весовой категории по круговой системе, в случае малого количества участников Соревнования: до 4-х человек в весовой категории по круговой системе (утверждается на совещании судей и представителей), свыше 3-х (4-х утверждается на совещании судей и представителей) участников – олимпийская система без утешительных встреч. Третьих мест – два.

Краткие итоги Соревнования (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) Соревнования в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания Соревнования.

Отчет главного судьи Соревнования, протоколы Соревнования, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) Соревнования в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее трех дней после окончания Соревнования.

VII. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры в личном зачете награждаются медалями и дипломами.

Дополнительно могут устанавливаться призы для награждения спортсменов, тренеров и судей от спонсоров и партнеров, а также других проводящих организаций.

VIII. Условия финансирования

Расходы по направлению (проезд, питание, размещение) и страхованию участников Соревнований обеспечивают направляющие их организации.

Расходы, связанные с проведением Соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждение, канцтовары, оплата услуги спортооружения, услуги скорой помощи и медперсонала) за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2023 год.

Расходы, связанные с проведением Соревнования:

- оплата питания судей;
- транспортные расходы;
- предоставление оргтехники;
- дополнительная наградная и сувенирная атрибутика;
- обеспечение врачей дополнительными медикаментами;
- расходы по дополнительным услугам спортооружения;

- изготовление дополнительной наградной, сувенирной и рекламной атрибутики;
- расходы по награждению победителей и призеров Соревнований дополнительными призами осуществляются за счет средств КРФСОО «Федерация рукопашного боя», Фонда содействия и развития боевых и спортивных единоборств и рукопашного боя памяти мастера спорта, капитана Андрея Уколова, а также партнеров и спонсоров Соревнования.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, спортивных мероприятий

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «Рукопашный бой».

Соревнования проводятся на объекте спорта, включенного во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Участие в Соревновании осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивного соревнования. Страхование участников Соревнования может производиться как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации, субъектов Российской Федерации.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью Соревнования.

ЗАЯВКА

от команды _____ на участие в Чемпионате Курской области по рукопашному бою
среди мужчин и женщин

(СМ № 164 разд. 1 в КП Курской области на 2023 г.)

(номер-код вида спорта: 1000001411Я)

29-30 сентября 2023 года

г. Курск

№	Возрастная группа	Ф. И. О. (полностью)	Дата рождения (полностью)	Разряд	Весовая кат-рия	Место занятий	Ф.И.О. тренера	Лучший результат	Виза врача
1.									Допущен ___.09.23 Вр. _____

Всего допущено к участию _____ / _____ /.

« _____ » сентября 2023 г.

Врач _____ / _____ /

М.П. медучреждения

Руководитель организации _____ / _____ /

М.П.

Руководитель региональной Федерации рукопашного боя _____ / _____ /

М.П.

Представитель команды _____ / _____ /

Контактный телефон: _____

e-mail: _____